

## **Сотрудник территориального следственного отдела следственного управления провел беседу со школьниками о здоровом образе жизни и правилах поведения при угрозе совершения террористического акта в учебном заведении**



Следователь Усть-Большерецкого межрайонного следственного отдела СУ СК России по Камчатскому краю Топорков Георгий совместно с представителями администрации района в рамках проходящей межведомственной акции «Мы за здоровый образ жизни» встретился с учащимися 6-7 классов средней школы № 2.

Сотрудник следственного управления рассказал ребятам о негативных последствиях употребления табака, алкоголя и других психоактивных веществ, привел примеры из следственной практики, когда пристрастие подростков к вредным привычкам приводило к пагубным последствиям, в том числе к привлечению к уголовной ответственности, также детям предоставлены печатные материалы по указанной тематике.

Кроме того, в ходе встречи ребятам доведена информация о правилах поведения при совершении либо угрозе совершения террористического акта в учебном заведении.

---

16 Мая 2021

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1570057>